



КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Суббота, 27 февраля 2016 года, № 16 (103811)

◆ НОВОСТЬ ДНЯ
 75 специалистов планируется направить на работу в сельские районы волгоградского региона в 2016 году по программе «Земский доктор». Комитет здравоохранения Волгоградской области уже сформировал необходимую заявку.

АНДРЕЙ БОЧАРОВ: «МЫ НА ПРАВИЛЬНОМ ПУТИ»

Татьяна ЕРМИЛОВА

Проект обводнения Заволжья и Городищенского района рассматривает специальная рабочая группа при Минсельхозе РФ — об этом было заявлено на заседании Совета по вопросам развития сельских территорий и агропромышленного комплекса. В работе совещания приняли участие первый заместитель министра сельского хозяйства России Евгений Громыко, губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров, руководители хозяйств, сельхозкооперативов и ученые.

«У волгоградского региона большой потенциал для развития, — отметил Евгений Громыко. — По производству овощей вы уже обошли Краснодарский край и Астраханскую область. Мы будем на вас равняться».

Точкой роста для Волгоградской области замминистра назвал реконструкцию систем орошения в Заволжье и Городищенском районе. Напомним, стратегию развития полупустынной зоны Волгоградской области губернатор Андрей Бочаров представил главе Правительства Дмитрию Медведеву на выставке «Золотая Осень-2015». Премьер-министр РФ поставил задачу включить проект в федеральные программы.

«Ваш губернатор очень настойчив, — подчеркнул Евгений Громыко. — Вопросы мелиорации он ставит перед министром сельского хозяйства, Прави-



тельством, Президентом. Сегодня у нас есть уже поручение главы государства. При Минсельхозе РФ создана рабочая группа. Программа обводнения от Волгоградской области рассматривается».

Напомним, многие аграрные инициативы Волгоградской области уже поддержаны на федеральном уровне. К примеру, увеличение компенсации за строительство и восстановление оросительных систем: 70 процентов с этого года будет платить федерация, 30 — собственник.

«Мы достигли определенных результатов, но это только от-

правная точка — сказал глава региона Андрей Бочаров. — Мы на правильном пути: знаем проблемы, которые существуют, работаем над их решением. Двигаться нужно только вперед. Наши люди умеют работать и ценят поддержку государства».

Губернатор обозначил основные направления работы АПК в новых экономических условиях. Помимо восстановления мелиорации, речь идет о расширении сети сельскохозяйственных кооперативов, решении вопросов хранения и переработки местной продукции, комплексном развитии

сельских территорий. «Важность именно этих направлений была определена совместно с руководителями хозяйств Волгоградской области», — добавил Андрей Бочаров.

Сегодня аграрии региона активно готовятся к севу. Губернатор поставил задачу вылатить растениеводам несвязанную погектарную поддержку в начале марта. Из посеянных осенью 1,1 миллиона га озимых в хорошем и удовлетворительном состоянии находятся 800 тысяч га. По прогнозам специалистов, площадь ярового сева должна составить 1,9 миллиона га.

МУЖЧИНАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

23 февраля в Центре культуры и досуга р.п. Быково прошел праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества.

Перед началом праздничного мероприятия к собравшимся в зале мужчинам с поздравлениями обратилась глава администрации района Наталия Кирилловна Поволокина.

«День защитника Отечества — это самый любимый праздник российских мужчин. Конечно, отмечают этот день не только бывшие и действующие военнослужащие — 23 февраля давно уже воспринимается как неформальный День мужчин, поэтому подарки и поздравления получают все наши дорогие мужчины, — отметила в своем поздравлении Н.К. Поволокина. — Желаю вам крепкого здоровья, мира, добра и благополучия вашим семьям».

На праздничном концерте перед быковчанами и их гостями со своими номерами выступили солисты и ансамбли художественной самодеятельности Центра культуры и досуга. Незабываемыми останутся песни в исполнении солистов ЦКД Игоря Луконина, Валентины Пименовой и Ольги Собгайда. Как всегда поразили всех своими концертными номерами народный ансамбль «Верность» и народный самодеятельный ансамбль казачьей песни «Разгуляй». Порадовали зрителей своими небольшими, но запоминающимися номерами воспитанники детского сада «Аленка» и учащиеся 1 класса Быковской средней школы № 3.

СУБСИДИИ ОБЕЩАЮТ УВЕЛИЧИТЬ

На минувшей неделе специалисты отдела по сельскому хозяйству районной администрации формировали реестр получателей субсидий по несвязанной (погектарной) поддержке. Планировалось собрать более 70 пакетов документов, которые будут отвечать всем требованиям, предоставляемой субсидии.

Как отметил начальник отдела по сельскому хозяйству райадминистрации С.Е. Шипаев, субсидии этого года по несвязанной поддержке должны быть «увеличены рублем».

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» НАЧИНАЕТ И ВЫИГРЫВАЕТ

Сезон больших выборов в России открыт. Старт предвыборной кампании, как всегда, дала «Единая Россия», — в феврале начался прием заявок на участие в предварительном голосовании по отбору кандидатов в депутаты Государственной Думы VII созыва. Партия провозгласила курс на обновление и укрепление своих рядов.

Честная политика

В нашей стране единственной политической силой, которая проводит генеральную репетицию выборов, является «Единая Россия». Предварительное голосование пройдет 22 мая. В этот день избиратели определят тех, кто будет представлять партию на осенних выборах в Государственную Думу. Прием документов для регистрации в качестве кандидатов завершится 10 апреля.

Идею таких выборов под-

держивает Владимир Путин. «Единая Россия» находится в постоянном диалоге с гражданами, общественными организациями, задает стандарты открытости и внутривыборной демократии, демонстрирует способность к обновлению», — написал Президент РФ в приветствии делегатам XV съезда партии.

Принципиальный момент: в основе предварительного голосования — честная, открытая политика. В «Единой России» это прекрасно понимают: начиная первой, партия выигрывает в

главном, ведь в конкурентной борьбе побеждают те, кто достоин доверия избирателей. Это работает на партию в целом, укрепляет ее ряды, повышает шансы на победу на выборах в Государственную Думу.

По новым правилам

Предварительное голосование — это модель максимально открытых, демократических выборов, которую на практике реализует «Единая Россия».

(Продолжение на 2-й стр.)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

27.02.16 - 04.03.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
27.02	+4... +6	пасмурно	4,5
28.02	+3... +5	дождь	2,8
29.02	+4... +6	пасмурно	1,2
01.03	+5... +7	дождь	3,4
02.03	+5... +7	пасмурно	5,8
03.03	+8... +10	пасмурно	4,8
04.03	+8... +10	пасмурно	4,3

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» НАЧИНАЕТ И ВЫИГРЫВАЕТ



(Начало на 1-й стр.)

«Мы допускаем к участию в качестве кандидатов всех желающих, не только членов партии или наших сторонников, но и беспартийных», - заявил в Москве на прошлогоднем Всероссийском форуме местных отделений «Единой России» лидер партии, председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев.

Ограничений немного: у кандидатов не должно быть судимости, иностранного гражданства или вида на жительство, счетов в иностранных банках, расположенных за пределами России, административных наказаний за экстремистские действия.

Новым условием является обязательное участие кандидата в публичных дебатах.

Конкуренция ожидается здесь не меньшая, чем во время основной избирательной кампании. Изменилась и схема голосования. Главное новшество - теперь оно будет рейтинговым, избиратель сможет отметить в бюллетене всех понравившихся претендентов. Это поможет победить во внутрипартийном голосовании лидерам общественного мнения, на которых опирается «Единая Россия», из них и будет сформирован список кандидатов для участия в осенних выборах.

Услышать голос аграриев

Пример заинтересованного подхода к выдвижению кандидатов для участия в предварительном голосовании показали члены Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов Волгоградской области. Сегодня, когда Россия взяла курс на продовольственную безопасность и импортозамещение, очень важно, чтобы голоса аграриев в полную силу

звучали на федеральном уровне.

На расширенном заседании президиума АККОР аграрии назвали имена тех, кого они хотели бы видеть в качестве кандидатов на выборах в Госдуму РФ. Участниками предварительного голосования станут заместитель председателя Волгоградской областной Думы, председатель АККОР Владимир Плотников, председатель аграрного комитета областной Думы Владимир Струк, руководители хозяйств ОАО «Аксайское» Виктор Левкин и ООО «Пригородное» Владимир Шкарупелов. Каждый из них, по мнению коллег, делом доказал возможность успешной работы, защищает интересы селян.

Владимир Плотников уверен в необходимости системного развития села с пониманием перспектив на десятилетия вперед: «Необходимо в комплексе рассматривать вопросы, связанные с селом. Очень важно не только производить молоко и мясо, но и думать о жизни, о развитии территории, думать о будущем детей».

«АПК Волгоградской области развивается динамично, поэтому хотелось бы создать такие условия, при которых молодежь начнет возвращаться в село, - говорит молодой руководитель фермерского хозяйства

Владимир Шкарупелов. - В первую очередь, это касается специалистов узкого профиля - учителей, врачей, строителей».

Горячая пора

Для всех участников предварительного голосования скоро начнется горячая пора. У кандидатов появится возможность детализировать свою программу на встречах с избирателями, обсудить пути решения проблем, волнующих местных жителей, в ходе публичных дебатов.

Секретарь регионального отделения «Единой России» Сергей Горняков уверен, что в Волгоградской области генеральная репетиция выборов в Госдуму РФ пройдет конкурентно, открыто, легитимно: «Это главное, и сегодня мы делаем для этого все необходимое. Я считаю, что в нашем регионе дан хороший старт процедуре предварительного голосования».

На снимке:

Среди кандидатов, выдвинутых аграриями для участия в предварительном голосовании «Единой России», - председатель АККОР Владимир Плотников, руководитель фермерского хозяйства Владимир Шкарупелов и председатель аграрного комитета областной Думы Владимир Струк.

СЛЕСАРЬ-ГАЗОВЩИК И ПОТРЕБИТЕЛЬ: КТО И ЧЕМ КОМУ ОБЯЗАН?

На сходе в селе Красноселец был поднят вопрос о проведении техобслуживания газового оборудования.

«Стоит визит специалиста по газу четыреста с лишним рублей, а вся работа заключается в том, что мастер подносит спичку к конфорке? Так ли это должно быть на самом деле?» - спрашивали сельчане. Поводом для беспокойства, думаю, стали и участившиеся случаи утечек газа и взрывов по всем регионам России. Накануне сельского схода взрыв разрушил пятиэтажку в Ярославле, там под завалами обнаружили семеро человек, двое из них - дети. Волгоград пережил подобную трагедию 20 декабря. Основной версией происшествий в обоих случаях остается утечка бытового газа.

На вопросы сельчан отвечает начальник Быковского участка филиала АО «Газпром газораспределение Волгоград» в г. Николаевске Сергей Владимирович Жилейкин.

Ольга ОСЬМАКОВА

- Начнем с заключения договоров на обслуживание газового оборудования. Все-таки, за обслуживание взимаются деньги.

- В настоящее время, проблемы, возникающие в сфере техобслуживания внутридомового газового оборудования, регулируются двумя основными документами, утвержденными Постановлениями Правительства. Это - правила поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан и правила пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования. Оба этих документа вменяют в обязанность потребителя газа заключение договора на обслуживание оборудования для обеспечения безопасности жизни и здоровья всех жителей.

Правительство утвердило в качестве санкции возможность приостановления подачи газа тем, кто не исполняет эту обязанность. Здесь нужно понимать, что это не просто бумага, это прежде всего безопасность. Своевременный визит специа-

листа позволяет вовремя выявить неисправности и утечки газа и предотвратить трагедии, цена которым - жизнь.

Какова периодичность проведения техобслуживания и заключения договоров?

В правилах четко прописано, что если у вас установлено новое оборудование, то его техобслуживание должно проводиться не реже одного раза в три года. В паспорте оборудования указан срок его эксплуатации.

Если срок эксплуатации оборудования 10 лет, то заключать договор в этот период нужно один раз в три года. Соответственно, если срок фактической эксплуатации больше 10 лет, то период технического обслуживания должен быть не реже одного раза в год. Что касается собственно договоров ТО ВДГО, то в них предусмотрена возможность пролонгации.

Нужно посмотреть, что указано в договоре, тогда перезаключать их каждый год не нужно.

- Обязанности потребителей газа ясны. Теперь об обязательствах газовой службы. Какие работы в рамках договора технического обслуживания производят специалисты? - о чем конкретно и спрашивали красносельцевцы.

- Прежде всего, отмечу, что в каждом селе работают один или два слесаря из числа сотрудников Быковского участка. Они и проводят техобслуживание газового оборудования. Правилами, утвержденными Постановлением Правительства РФ № 410, предусмотрен перечень таких работ. Они прописываются в самом договоре и

подтверждаются актами выполненных работ. При обходе специалист проверяет состояние и работу всего внутридомового газового оборудования: газопровода жилого дома, подключенного к

газораспределительной сети, газоиспользующего оборудования и приборов учета газа. В том числе, специалист во время техосмотра обязан проверить наличие тяги в дымовых и вентиляционных каналах, состоянии соединительных труб с дымовым и вентиляционным каналами, работоспособность автоматики безопасности в газоиспользующем оборудова-

нии; разобрать и смазать газовые краны, отрегулировать процесс сжигания газа для всех режимов работы оборудования.

Заказчик после выполнения всех работ расписывается за каждый вид работ и их стоимость. Если абонент увидел, что слесарь не выполнил тот или иной вид работ, то в соответствующей графе подпись не ставится и, соответственно, эту услугу абонент не оплачивает. Мы проверяем потом всю документацию и принимаем необходимые меры по исправлению ситуации. Но, как правило, наши специалисты знают регламент и выполняют все, что необходимо.

- Быковчане тоже «подкинули» вам вопрос. Существуют ли требования, которые предъявляются к возрасту газовых приборов - плите или газовой колонке?

- Требования к сроку использования оборудования предусмотрены в паспортах завода-изготовителя. Средний срок службы для плиты и колонки составляет 10-12 лет. Именно на этот срок работоспособность оборудования гарантирована производителем. Зачастую газовые приборы эксплуатируются дольше предусмотренных производителем сроков. Поэтому необходимо



производить регулярное техническое обслуживание, по итогам которого принимается решение о замене или ремонте оборудования. Если прибор соответствует требованиям и не угрожает безопасности, то он может использоваться длительный срок.

Добавлю, что после заключения договора на техобслуживание самостоятельный ремонт и установка газового оборудования не допускается. Случается, что самодельные мастера при ремонте или замене газового оборудования допускают такие ошибки, что не только оставляют дома и квартиры без «голубого топлива», но и создают прямую угрозу жизни и здоровью людей.

Потребители должны знать и помнить всегда, что газовое оборудование является оборудованием повышенной опасности. И каждый должен заботиться о своей безопасности и безопасности соседей.

О САМОМ ГЛАВНОМ

19 февраля в п. Приморск состоялся запланированный сход граждан, на котором глава администрации Приморского сельского поселения И.И. Чижов отчитался о работе администрации за прошедший год.

Анастасия ГЛАДКОВА

2015 год стал очередным в реализации планов развития поселка Приморск, направленных на обеспечение нормальной жизнедеятельности населения. Перед администрацией стояла задача содержания в надлежащих условиях социальной сферы, обеспечения теплом, благоустройства дорог, расходования средств на обеспечение пожарной безопасности, на обслуживание уличного освещения и другие.

Местная власть старается принимать необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни приморчан. Докладчик И.И. Чижов доложил селянам о расходовании бюджетных средств, способах их пополнения.

После доклада, как водится, началось обсуждение. В своих проблемах приморчане не одиноки. Так же, как и жителей других поселений района, их волнует состояние дорог. На ремонт дорожного хозяйства в Приморске и его округе было потрачено более двух миллионов рублей. На содержание уличного освещения, благоустройства поселка - 814,1 тысячи рублей.

- Работа ведется, но средств не хватает, - сетовал глава поселения.

В желании двигаться вперед значилось в докладе, не только экономика, но и поддержание

культуры на селе. С этой целью в 2015 году в Доме культуры заменили окна и двери, модернизировали электроснабжение, электричество, обеспечили культурработников, самодеятельных артистов и зрителей теплом. Расходы на культуру составили 1730 тысяч рублей.

432,7 тысячи рублей бюджетных средств было потрачено на содержание библиотеки, которая по мнению сельчан, была и будет очагом культуры.

В поселке имеется своя пожарная часть, и расходы на обеспечение пожарной безопасности составляют 1 миллион 270 тысяч рублей. Дежурство в части организовано круглосуточно. Выезды на все вызовы, в том числе и соседним селам, практикуются приморчанами, и важность такой организации на селе трудно переоценить.

- Немаловажная задача для нас - удержать молодежь на селе, - отметил Иван Иванович. - Мы участвуем в федеральных и областных программах по приобретению жилья для молодых семей, сельский бюджет внес свою толику в программу - 504,0 тысячи рублей.

Иван Иванович очень подробно рассказал о делах, сделанных в рамках бюджета. В Приморске полностью заменили отопление в школе. Отремонтировали спортивную школу.

Особая тема для приморчан: состояние здравоохранения, в частности, дальнейшая судьба

их участковой больницы.

Главный врач ГБУЗ «Быковская ЦРБ» О.Ю. Муковнина ответила на вопросы местных жителей. Проработав без малого два месяца, Ольга Юрьевна уже успела вникнуть в настоящие проблемы.

У селян появилась надежда, что в их больнице наступят перемены, приедут доктора, будет своя лаборатория и, возможно, появится еще один автомобиль «скорой помощи».

Ольга Юрьевна советовала родителям давать своим детям медицинское образование.

- Пора нам самим готовить кадры для села, тем более, молодым врачам оказывается сейчас поддержка на государственном уровне. На данный момент «Быковская ЦРБ» принимает заявления от желающих заключить договор на целевое обучение. В отечественном здравоохранении ощущается острый дефицит кадров. А работать на селе сможет лишь тот, кто здесь вырос и имеет корни.

Глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин дал общую оценку состоянию

социально-экономического развития в районе:

- Несмотря на общие экономические трудности, район продолжает развиваться. Мы стараемся участвовать во всех государственных программах, а потому строятся и реконструируются детские сады, открываются новые группы, в школах делается ремонт в рамках модернизации образовательных учреждений. Плохо-бедно, но ремонтируются дороги... Вот и в нашем селе есть хорошие новшества: открылась новая парикмахерская, которая обслуживает жителей и соседних сел, в школе проведен ремонт, выстроен новый пищеблок,

спортивный зал... Благодарим всех приморчан за активность и неравнодушие, благодаря которым наш поселок выглядит ухоженным, зеленым и благоустроенным. Теперь ваша задача — участвовать в конкурсах на получение грантов. С такими целевыми средствами можно будет приблизить то, о чем мечтали.

После окончания схода местные жители задали личные вопросы главе Быковского муниципального района А.И. Рассохину, главному врачу О.Ю. Муковниной и директору Центра социальной защиты населения С.В. Жалниной.



А БЫЛИ ВМЕСТЕ — ДЕТСТВО И ВОЙНА...

Глава администрации Луговопролейского поселения, сельские депутаты, земляки поздравили с 85-летним юбилеем труженика тыла, ветерана труда Ивана Петровича Гайдадина.



Ольга ОСЬМАКОВА

- Я из Пролейки - никуда, - лаконично ответил юбиляр на мои расспросы о его путях-дорогах.

Встретились с именинником у него дома. Живет он скромно, но в чистоте и порядке. Следит за всем, скорее всего, сам, потому что внешне бодр и крепок. В день встречи застали его за чисткой льда на улице перед домом — и с такой работой он справляется, что называется, играючи.

Иван Петрович вошел в дом с морозца румяным, не стесал по поводу боли в спине и

руках. Наоборот, с шутками-прибаутками вел разговор.

- Поверь, чудочек, — то и дело вставлял юбиляр любимое словечко, рассказывая сбивчиво о своей судьбе длиною в десятки лет между двумя столетиями.

У него, как и у всех его сверстников, не было отдельного понятия «детство», а «были вместе детство и война». Его отец, Петр Иванович Гайдадин, ушел на фронт еще в 1941-м. После первого ранения он приехал на побывку домой всего-то на два денька. И это была его последняя встреча с родными. Весной 1942 года семья получила горькое известие - «пропал без ве-

сти». Десятилетнему Ване пришлось заменить отца-фронтовика в колхозе. На слабенькие плечи упало и еще одно горе — в семье появился неродной человек.

- Мы росли с братом в страхе: если что-то не так, отчим быстро отправлял нас в бригаду, - вспоминает дитя войны.

На работу в бригаду посылали мальчишек и за каждую провинность в школе, даже за минутное опоздание на уроки.

В колхозной бригаде хлопчики погоняли быков, а женщины шли за плугом. Ивану доверяли возить уголь на верблюдах в бригаду.

- Дорога измывающая, не проехать, по два дня в пути были, - вздыхая, рассказывает собеседник.

Постоянные работники семьями жили в землянках, а присланных малолетних помощников расселяли в будке, продуваемой нескончаемыми степными ветрами.

- Уставали так, что засыпали с ходу, несмотря на жуткий холод ранней весной и поздней

осенью, на пекло летом. Чуть светлело, бригадир будил нас, тормошил, покрикивал, и мы полусонные шли в поле, а там впрягались в работу до темноты. - Иван Петрович подчеркивает, что таким было детство у всех, рожденных перед войной и в войну. Они зарабатывали трудовни, а сами голодали.

- Главное — перезимовать, до суликов дожить, - не отпускает память военной поры долгожитель.

В четырнадцать лет Ивану доверили трактор. Трудился он вместе с другом Иваном Луценко в организованном после войны колхозе «Рассвет». Вскоре «опытные» подростки пересели с колесных тракторов на гусеничные. Тряски, конечно, было поменьше, но через открытую кабину колючая пыль, по-прежнему, въедалась в лицо. Дважды в день юные механизаторы делали перетяжку, старались, чтобы техника работала исправно.

Подростки старались изо всех сил выполнить план. Настал тот день, когда председатель колхоза укрепил флажок на их комбайне, а по осени объявил о премии обоим Иванам - передовикам.

- По две овцы выдали, да таких старых, что без зубов, - до сих пор помнит собеседник не очень ценный, зато такой весомый стимул к труду. С полной отдачей сил, ответственно и

старательно трудился он всю оставшуюся жизнь.

В начале пятидесятых уже опытный тракторист Иван Гайдадин служил в армии. Полтора года из трех - в воинской части вблизи Кенигсберга, затем перебросили в Великие Луки. Вторая часть службы прошла на строительстве ракетной базы в Горьковской области.

Вернувшись домой, служивый продолжил трудиться в совхозе «Приморский». Слыл он среди работников толковым слесарем.

- По моторам был силен, по поршневым, по шатунам. В мельничном оборудовании здорово разбирался, все мог починить, завести, - рассказывают земляки, работавшие вместе с Гайдадиным. И добавляют. - Помнится, вечером, после работы, сидим на лавочке. А Иван колесит на велосипеде в МТМ. К утру у него все пилы наточены, моторы проверены...

Не умел отдыхать Иван Петрович. Так и продолжает жить на пенсии — находит себе работу по дому, в огороде. Оттого на болячки не жалуется. Печалится лишь по поводу того, что жену схоронил, с которой прожили больше полувека, да друзья-товарищи ушли из жизни раньше времени. Радуют родные — о нем заботятся сыновья и дочь, в лучших друзьях - четверо внуков, а для радости и умиления — восемь правнуков.

Рекламируемый товар подлежит сертификации

Все объявления на этой странице ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ПРОДАМ

НЕДВИЖИМОСТЬ

✓ дом без газа, 30,4 кв. м, ул. Шевченко, 46. Можно под материнский капитал.
Тел.: 8 9377051139.

✓ коттедж со всеми удобствами, 100 кв. м, евроремонт, р.п. Быково, кв. 60, д. 79.
Тел.: 8 9275009919, 8 9275046186.

✓ 2-комнатную квартиру, 2 этаж, ПМК, кв. «А», 650 тыс. руб.
Тел.: 8 9044293318.

✓ квартиры с участками в р.п. Быково (1-комнатная — 2 шт., 2-комнатная — 1 шт., 3-комнатная — 1 шт.), общая площадь квартир 375 кв. м;

✓ коттедж, 400 кв. м, с участком, гараж 2 места. Можно оптом 8 млн. руб. за все.
Тел.: 8 9377162062.
E-mail: konst60@live.de

✓ дом в с. Л. Пролейка, ул. Набережная, 2. В доме газ, вода. Имеются: кухня, баня, теплица, хозпостройки, участок 25 соток. Рядом р. Волга, сосновый бор. Цена договорная.
Тел.: 8 9275305921.

✓ дом со всеми удобствами, 60 кв. м. в с. Верхний Балыклей, ул. Молодежная, 5. Имеются: участок 10 соток, гараж, баня, хозпостройки. 1350000 руб.
Тел.: 8 9376976816.

✓ дом со всеми удобствами, 98 кв. м, с. В. Балыклей. Имеются: скважина, летняя кухня, баня, хозпостройки.
Тел.: 8 9377008300.

✓ дом, х. Солянка, 26.
Тел.: 8 9377359173.

✓ дом в центре р.п. Быково. Газ, вода, канализация, зимняя кухня с газом, гараж, баня.
Тел.: 8 9275219051.

✓ благоустроенный коттедж, 110 кв. м. Имеются: баня, летняя кухня, хозпостройки.
Тел.: 8 9275235613.

✓ дом в с. В. Балыклей, ул. Комсомольская, 23. Имеются: баня, кухня, хозпостройки, вода в доме. Возможно использование материнского капитала.
Тел.: 8 9275098493, 8 9270602674.

✓ 2-комнатную квартиру с балконом, 2 этаж, ПМК.
Тел.: 8 9377114908.

✓ 3-комнатную квартиру, утепленная лоджия, в ПМК. Цена договорная.
Тел.: 8 9375608295, 8 9275222060.

РАЗНОЕ

✓ культиватор КПС-4;
✓ сеялку СЗ-3,6;
✓ прицеп ПСЕ-12,5.
Тел.: 8 9275098493, 8 9270602674.

✓ земельный участок в р.п. Быково, ул. Быковская, 55. Имеются: фундамент под дом и гараж, вода во дворе. Цена договорная. Документы имеются.
Тел.: 8 9272522540.

✓ бычка, 10 дней.
Тел.: 8 9377114908.

✓ суданку в тюках. Самовывоз.
Тел.: 8 9275033292, Николай.

✓ рожь.
Тел.: 8 9377008211.

✓ сено суданской травы в рулонах, вес рулона около 300 кг, цена 1500 руб. Доставка.
Тел.: 8 9047710715.

✓ орошаемый участок с/х назначения площадью 30 га, в 4,5 км от трассы в сторону п. Песчаный (с. Кислово).
Тел.: 8 9375643004.

✓ помпу ДД-100;
✓ трактор ЮМЗ-6 Л. Цена договорная.
Тел.: 8 9377373064.

✓ настольный шлифовальный станок;
✓ поверхностный эл. насос «Джамба»;
✓ обеденный белый полированный стол;
✓ большой самовар на дровах в отличном состоянии. Недорого.
Тел.: 8 9377013398.

✓ землю 34 га недалеко от канала и 7,5 га возле канала, п. Победа.
Тел.: 8 9370882798, 8 9275133535.

✓ мед арбузный.
Тел.: 8 9608689863.

✓ семечки арбузные;
✓ сено в тюках.
Тел.: 8 9375427394.

✓ поросят.
Тел.: 8 9375338180.

Организация реализует КУР-НЕСУШЕК с доставкой на дом.
Тел.: 8 9093918022.

КУРЫ-НЕСУШКИ Доставка по району - бесплатно.
Тел.: 8 9094338254.

Организация РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8 9281064008.

ПРОДАМ Мед
180 руб. за 1 кг. 3-литровая банка — 800 руб.
Доставка на дом.
Тел.: 8 9023133842.

ЗАКУПАЮ
мясо: коров и молодняка.
Тел.: 8 9377153630.

мясо КРС: бычков, телок, коров, баранину, козлятину.
Тел.: 8 9275392831, 8 9370929056.

Справки о рекламе по телефону: 3-15-85.

ТРЕБУЮТСЯ

БЕТОНЩИКИ и **РАЗНОРАБОЧИЕ** для работы в командировках в Центральной части РФ (Москва, МО, Ярославль и т.д.).

- Официальное трудоустройство
- Достойная заработная плата без задержек

В командировке предоставляется жилье, выплачиваются суточные.

Обращаться по телефону: 8 (8442) 50-71-71.

ПОУ «Быковский УСТК ДОСААФ России» проводит набор на обучение водителей категорий «В» и «С». По направлению от военкомата категория «С» бесплатно.

Слесарей по ремонту автомобилей, водителей транспортных средств оборудованных спецсигналами.

Тел.: 3-12-49. Лицензия № 928 от 18.12.2015 г.

ООО «Алексей и К»
(ул. Куйбышева, 24; ул. Волжская, 40)
Только с 23 февраля по 8 марта
пять ПРИЧИН КУПИТЬ ЭЛЕКТРИЧЕСКУЮ РОЛИКОВУЮ ПИЛКУ "ШОЛЛ":



1. Безопасна для кожи;
2. Не нужно размачивать стопы перед применением;
3. Требуется всего 5 минут времени;
4. Легко помещается в женскую сумочку;
5. Не нужно тратить деньги на косметические салоны.

Супер цена 1600 руб.

ООО «Алексей и К»
(ул. Куйбышева, 24; ул. Волжская, 40)
Только с 23 февраля по 8 марта



5% скидка на медицинские и солнцезащитные очки!

ГРУЗОВЫЕ АВТОВЕСЫ. Круглосуточно, без выходных. Взвешивание от 0,5 до 80 тонн, длина платформы 24 метра. Стоимость взвешивания: от 100 рублей до 350 рублей.
Адрес: Старая Николаевка (рядом с паромной переправой).
Тел.: 8 9616803968.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
по старым ценам от 5000 до 15000
Скидки пенсионерам!
ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по городу и району 8-912-85-25-719
РАССРОЧКА до 6 месяцев. При себе иметь паспорт.
3 марта с 15.00 до 16.00
Аптека № 64, ул. Ленина, 69 (Быково)
Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом.

ВНИМАНИЕ!

Информационное сообщение о прохождении газопроводов в границах ответственности ЛПУМГ и необходимости соблюдения мер безопасности.

Магистральные газопроводы и газопроводы-отводы, эксплуатируемые Городищенским ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Волгоград», относятся к категории опасных производственных объектов, требующих соблюдения необходимых мер безопасности.

Городищенское ЛПУМГ эксплуатирует объекты Единой системы газоснабжения (ЕСГ) в Быковском районе Волгоградской области.

По территории Волгоградской области в зоне ответственности Городищенского ЛПУМГ проходят следующие газопроводы:

1. Газопровод — отвод к п. Приморск
2. Газопровод высокого давления Быково — Волжский
3. Газопровод — отвод к п. Зеленый
4. Газопровод — отвод к с. Верхний Балыклей
5. Газопровод — отвод к р.п. Быково
6. Газопровод — отвод к х. Столяров

Трассы прохождения газопроводов обозначены соответствующими предупреждающими знаками.

В соответствии со ст. 90 Земельного кодекса РФ у собственников земельных участков возникают ограничения прав в связи с установлением охранных зон объектов трубопроводного транспорта. На указанных земельных участках при их хозяйственном использовании не допускается строительство каких бы то ни было зданий, строений, сооружений в пределах установленных минимальных расстояний до объектов системы

газоснабжения.

Кроме того, согласно Правилам охраны магистральных трубопроводов, любые работы и действия, производимые в охранных зонах трубопроводов, кроме ремонтно-восстановительных и сельскохозяйственных, могут выполняться только по получении «Разрешения на производство работ в охранной зоне магистрального трубопровода» от предприятия трубопроводного транспорта. Сельхозработы производятся с предварительным уведомлением предприятия трубопроводного транспорта об их начале.

Статьей 32 Федерального закона «О газоснабжении в Российской Федерации» №69-ФЗ предусматривается ответственность лиц, виновных в нарушении правил охраны магистральных трубопроводов и других объектов систем газоснабжения, строительстве зданий, строений и сооружений без соблюдения безопасных расстояний до объектов систем газоснабжения и иных незаконных действиях, нарушающих бесперебойную и безопасную работу объектов систем газоснабжения.

ООО «Газпром трансгаз Волгоград» напоминает о необходимости строго соблюдать требования законодательства Российской Федерации по обеспечению установленной мер безопасности при нахождении в непосредственной близости к газопроводам, а также соблюдения охранных зон и зон минимально допустимых расстояний до объектов Единой системы газоснабжения.

БЫСТРО! 24 ЧАСА!

• ритуальные таблички на крест; • таблички на домовладения.

Разного размера и цвета, буквы золото, серебро. Таблички ламинаруются.
Тел.: 8 9275046186.

Требуется водитель

категорий С, Е.
Тел.: 8 9377427840.

КУПЛЮ

✓ гусиный, утиный пух, перо, старые перины и подушки. Выезд по району.
Тел.: 8 9612900844.

✓ навеску на трактор Т-40 в сборе.
Тел.: 8 9375247394.

✓ шкуры лисы, енота, корсака.
Тел.: 8 9370892171.

В администрации Быковского муниципального района

ОСУЩЕСТВЛЯЮТ РАБОТУ

«Телефоны доверия»

по фактам коррупционной направленности - 3-14-45 и «Телефон доверия» по укреплению правопорядка и профилактике правонарушений (в т.ч. по фактам незаконной миграции) - 3-24-08. Прием заявлений от граждан и организаций осуществляется с 9.00 до 12.00 и 13.00 до 17.00 с понедельника по пятницу, в субботу и воскресенье - выходной.

МАЛЬЧИШИ-КИБАЛЬЧИШИ

Александр ФИЛАТОВ

Традиционно февраль во всех образовательных учреждениях Быковского муниципального района является месяцем активизации военно-патриотического воспитания.

События, произошедшие в февральскую стужу в различные исторические эпохи нашей страны, обусловили череду почитаемых всеми россиянами патриотических праздников – 2 февраля – День разгрома немецко-фашистских войск советскими войсками под Сталинградом, 8 февраля – День юного героя-антифашиста, 15 февраля – День вывода советских войск из Афганистана, 17 февраля – День кадетов, 23 февраля – День защитника Отечества...

На все перечисленные даты в Верхнебалыклейской средней школе ежегодно проводятся различные мероприятия с обязательным приглашением ветеранов ВОВ, тружеников тыла, детей военных лет, воинов запаса. Все они делятся своими воспоминаниями с подрастающим поколением, а ребята, в свою очередь, на примерах земляков учатся горячо любить Родину, готовятся с детства быть достойными защитниками своего Отечества.

Около двух десятков лет в Верхнем Балыклее поддерживается традиция - проводится военно-спортивная игра для учащихся начальных классов «Мальчиши-Кибальчиши».

Вот и этот год не стал исключением. 17 февраля в спортивном зале школы было многолюдно.

70 учащихся начальной школы собрались, чтобы в честной



В центре воин-афганец Михаил Алексеевич Масленников с бесспорными лидерами игры - командой учащихся 4 класса

борьбе показать свою удаль, проявить смекалку, помериться силой с соперниками. Честь классов отстаивали, как и положено, будущие защитники – мальчишки. Девочкам была отведена не менее почетная миссия – как можно эмоциональнее и выразительнее болеть за своих ребят.

И вот, звучат фанфары! Мероприятие открывает приветственным словом воин-интернационалист Михаил Алексеевич Масленников – один из 5 наших земляков, выполнивших свой воинский долг в составе ограниченного контингента в Республике Афганистан. Командиры команд сдают ему рапорт - и игра начинается. Ребята соревнуются в умении передвигаться по-пластунски, преодолевать препятствия на местности согласно тактике ведения боя, без ошибок идти по минному полю... За прохождением этапов следят строгие судьи – учитель физической культуры Алексей Николаевич

Филатов и преподаватель-организатор ОБЖ Алексей Михайлович Масленников.

На протяжении всего мероприятия царит атмосфера спортивного азарта!

В финале ребята демонстрируют домашнее задание – прохождение торжественным маршем с песней.

Победителями стали те команды, которые с самого начала сделали ставку на такие качества как собранность, упорство, взаимовыручку, смекалку и выносливость – мальчики 4 и 2 классов, почетное «серебро» завоевывают команды 3 и 1 классов!

Все победители и призеры были награждены грамотами, и патриотическими плакатами, которые заняли достойное место в классных уголках учебных кабинетов. В завершение военно-спортивного праздника все участники сфотографировались вместе с гостем школы – воином интернационалистом!

ЮНЫЕ ТЕХНИКИ И ИЗОБРЕТАТЕЛИ

23 июня 2016 года в Государственной Думе ФС РФ состоится III Всероссийская ежегодная конференция «Юные техники и изобретатели», приуроченная ко Дню изобретателя и рационализатора.

Конференция станет итогом конкурса для юных изобретателей со всей страны. В рамках мероприятия состоится презентация лучших проектов и награждение победителей. К участию в конкурсе приглашаются школьники, занимающиеся в кружках и секциях технического и инновационного творчества, изобретательства и имеющие интересные проекты для презентации.

Ребята будут представлять свои работы в следующих номинациях: «Проблемы ЖКХ», «Дороги России», «Здоровая среда», «Освоение Арктики и мирового океана», «Освоение космоса и воздушного пространства», «Информационные технологии», «Безопасность» и «Уютный мир». Отличительной особенностью конкурсной программы этого года является

специальное задание «Чистый город». Юным участникам предложено решить проблему вывоза и утилизации бытового мусора в большом городе более эффективным способом, чем это осуществляется сейчас. Результаты могут быть применены в реальной практике. А для педагогов и научных руководителей предусмотрена специальная премия - «Наставник года».

В рамках конференции также будут предусмотрены экскурсии и встреча юных техников с представителями ведущих технических вузов страны.

Заявки от участников конференции принимаются до 28 апреля 2016 года.

Подробная информация о проекте размещена на официальном сайте юные-техники.рф. Телефон для справок: 8-495-692-40-23.



ЖИВАЯ ПАМЯТЬ



Л. ОСАДЧАЯ,
директор Побединского СДК

15 февраля в актовом зале МКОУ «Побединская СШ» прошел урок мужества «Нужно за мир стоять - войне не бывать!», посвященный 27-летию вывода советских войск из Афганистана. На уроке присутствовали учащиеся 5-11 классов в сопровождении классных руководителей.

Урок мужества состоял из 4-х страниц: «Интернациональный долг», «Живая память», «Регистан», «Пора домой». Все страницы сопровождалась хрониками событий войны в Афганистане

с 1979-1989 гг. и презентацией слайдов, которые с огромным вниманием слушали и смотрели учащиеся. В программе прозвучали стихи и песни из «Афганского дневника». Директора СДК Л. Осадчая исполнила песню «Это просто война».

В завершение устного журнала учащиеся просмотрели видеоролик песни «Давай за!» группы «Любэ» с отрывком из кинофильма «Спецназ». Надеемся, что цель нашего урока мужества - воспитание патриотизма, любви к Родине и развитие у учащихся чувства гордости, уважения к подвигу предков, достигнута. Урок мужества был подготовлен работниками Побединского СДК, Побединской поселенческой библиотеки и Побединской СШ.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПОДДЕРЖИВАЕТ СПОРТ

20 февраля в спортивном зале Быковской школы №1 был проведен открытый турнир по волейболу на кубок р.п. Быково, приуроченный ко Дню защитника Отечества. Соревнования проводятся уже не первый год и стали традиционными.

Анастасия ГЛАДКОВА

Перед началом состязаний состоялась парад команд, после чего торжественную часть открыли глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин и глава администрации Быковского городского поселения В.В. Сергиенко, они пожелали командам побед в зрелищной и честной борьбе и поздравили с наступающим праздником.

В спортивном зале собрались спортсмены разных возрастов от школьников до пенсионеров, все были разделены жеребьевкой на две подгруппы. Борьба развернулась нешуточная! Игры проходили в напряженном режиме.

В итоге в финале за первое место встретились команда «Лидер» из Николаевского района и быковская «Быково», которая показала техничный и зрелищный волейбол, но фортуна повернулась на этот раз к «Лидеру».

За третье боролись админи-



страция Николаевского района и «Простор» из Красносельцевского сельского поселения, со счетом 2:1 победу одержала «Администрация».

По окончании спортивных состязаний состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров волейбольного турнира. Глава Быковского муниципального района, секретарь местного

отделения партии «Единая Россия» А.И. Рассохин вручил победителям волейбольные мячи, а глава администрации городского поселения В.В. Сергиенко отметил команды денежными премиями за призовые места.

Открытый турнир прошел при поддержке отдела культуры, городского поселения и партии «Единая Россия».

БЫКОВСКИЕ МЕЛИОРАТОРЫ – САМЫЕ СПОРТИВНЫЕ В ЗАВОЛЖЬЕ

Команда Быковского филиала «Волгоградмелиоводхоза» стала победителем спартакиады, посвящённой Дню защитника Отечества и 73-й годовщине победы советских войск под Сталинградом. Спортивные соревнования проходили 17 февраля в соседнем Николаевске.

Ольга ОСЬМАКОВА

Состязания между трудовыми коллективами мелиораторов стали традиционными – проводятся более 10 лет, и число участников с каждым годом неуклонно растёт. В этот раз на спортивных площадках встретились 4 команды: Николаевского, Быковского и Палласовского филиалов, а также аппарата областного Управления.

Открывая мероприятие, заместитель директора ФГБУ «Волгоградмелиоводхоз» Д.Я. Семенов отметил, что в будущем году планируется увеличение количества команд-участниц, возможно, и за счет привлечения других организаций.

Среди почетных гостей праздника были представители областного профкома работников агропромышленного комплекса И.П. Ларин и Г.А. Меденцов. С напутственными словами к участникам обратились директора филиалов, в том числе и Быковского – В.В. Соколов. Они настроили коллективы на достижение спортивных результатов, а вместе с тем пожелали: «Пусть победит дружба». Так и случилось.

На спортивных площадках царили и боевой дух, и дружелюбный настрой. В перерывах между турнирами участники спартакиады знакомились друг с другом, беседовали, пили чай, шутили. Соревнования проводились по семи видам спорта: шашкам, настольному теннису, дартсу, стрельбе, бильярду, жиму лежа для мужчин, прессу для женщин.

По итогам соревнований в общекомандном зачете 3 место заняла команда областных



управленцев, 2 место – спортсмены Палласовского филиала. Почетное 1 место разделили между собой команды Быковского и Николаевского филиалов. Переходящий кубок в течение года будет поочередно находиться у победителей. Все команды получили грамоты и денежные призы. Также выявлялись призеры и победители в каждом виде спорта, и в личном первенстве.

Быковчане заняли первое место в состязаниях по бильярду. Победные очки привнесли инженеры В.В. Иванов и В.А. Кулаков, главный гидротехник В.Г. Медко, специалист по охране труда Ю.П. Хейкель. Команда теннисистов Быковского филиала заняла второе призовое место. Высокое мастерство показали В.А. Кулаков среди мужчин, среди женщин достойно выступила главный экономист Т.Н. Николаева. Надо отметить, что Татьяне Николаевне были вручены четыре Почетные грамоты. Она заняла

второе призовое место по шашкам и дартсу, третье – по прессу. В дартсе отличилась и кадровик Т.В. Кравченко, заняв третье место.

В личном первенстве по стрельбе весь пьедестал почета заняли быковчане: первое место разделили электромонтер М.Е. Петров и В.Г. Медко, на второй позиции – газосварщик Д.В. Луконин, заключил тройку лучших программист Р.В. Базалий.

- Наша команда не первый раз добивается лучшего результата в подобных соревнованиях. Мы гордимся своими спортивными результатами и радуемся, что молодые специалисты нашего филиала активно вливаются в команду опытных специалистов. - Общий интерес, а тем более спортивный, идет и на пользу в работе. Коллективу единомышленников, как правило, легче достигнуть результатов в любом деле, - отметил В.В. Соколов, поздравляя свой коллектив с победой.

О КАРАНТИНЕ РАСТЕНИЙ И ЗЕМЕЛЬНОМ НАДЗОРЕ

Управление Россельхознадзора по Ростовской и Волгоградской областям и Республике Калмыкия сообщает, что с 10 января 2016 года вступили в законную силу изменения в Федеральный закон РФ от 26 декабря 2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Настоящий Федеральный закон регулирует отношения в области организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля и защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

В соответствии со ст. 13.2 «Плановые (рейдовые) осмотры» Федерального закона Российской Федерации от 26 декабря 2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Приказа Минсельхоза России от 16.10.2015 № 475 плановые (рейдовые) осмотры, обследования проводятся в отношении особо охраняемых природных территорий, лесных участков, охотничьих угодий, земельных участков, акваторий водоемов, районов внутренних/морских вод, территориального моря, континентального шельфа и исключительной экономической зоны Российской Федерации, транспортных средств (судов и иных плавучих средств, находящихся на внутренних водных путях и в акваториях портов, во внутренних морских водах, в территориальном море, исключительной экономической зоне Российской Федерации, автомобильного и городского наземного электрического транспорта, самоходных машин и других видов техники, подвижного состава железнодорожного транспорта, воздушных судов).

Предметом плановых (рейдовых) осмотров, обследований является выявление признаков нарушения законодательства в установленной сфере деятельности.

Кисловское сельское поселение

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

По результатам публичных слушаний «О проекте внесения изменений в Правила землепользования и застройки Кисловского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области»

23 декабря 2015 года с. Кислово

Публичные слушания были назначены постановлением главы Кисловского сельского поселения от 23.11.2015 г. № 121, которое было размещено на официальном сайте администрации Кисловского сельского поселения, опубликовано в газете «Коммунар».

Вопрос публичных слушаний: «Обсуждение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Кисловского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области».

Заслушав доклад главы Кисловского сельского поселения А.А. Непокрытого о проекте внесения изменений в Правила землепользования и застройки Кисловского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, который представил собравшимся изменения в Правила землепользования и застройки. Учитывая, что дополнительных предложений не поступило, участники публичных слушаний рекомендуют:

1. Принять к сведению доклад главы Кисловского сельского поселения А.А. Непокрытого.
2. Одобрить представленный на обсуждение проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Кисловского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области.
3. Рекомендовать Кисловской сельской Думе на очередном заседании внести изменения в Правила землепользования и застройки Кисловского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области.
4. Опубликовать заключение публичных слушаний в газете «Коммунар».

А. НЕПОКРЫТЫЙ,
председатель публичных слушаний.
Т. ПЕТРУНИНА,
секретарь публичных слушаний.

18 февраля 2016 года

Администрация Садовского сельского поселения

Объявление о неостребованных земельных долях

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24 июля 2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Администрация Побединского сельского поселения, Быковского муниципального района Волгоградской области по месту расположения земельного участка сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 34:02:000000:39, находящегося в долевой собственности опубликовывает список неостребованных земельных долей, которые могут быть признаны таковыми с даты утверждения данного списка общим собранием участников долевой собственности. В список неостребованных земельных долей входят следующие граждане, каждый из которых наделялся земельной долей при реорганизации АО «Садовское»: Агаркова Мария Ильинична, Агеева Мария Кузьминична, Глухова Мария Ивановна, Душпанов Кинзыбай, Добряков Игорь Николаевич, Дикова Татьяна Николаевна, Жаронкин Виктор Тихонович, Корнеев Владимир Александрович, Корнеева Нина Васильевна, Кардаков Николай Иванович, Юшин Юрий Владимирович, Мамбетов Нургали, Назаренко Анна Ильинична, Овечкин Сергей Андреевич, Пайвахтин Владимир Ильич, Панов Николай Николаевич, Мурзагалиев Карим, Мурзагалиева Омсан, Мурзагалиева Жаня Сергеевна, Сулеминов Сабр, Сулеминов Валерий Сабрович, Степашов Анатолий Николаевич, Скларова Татьяна Васильевна, Шаланина Вероника Викторовна, Мурзагалиев Пётр Мурашевич.

Лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список неостребованных земельных долей вправе представить в письменной форме возражения в Администрацию Побединского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, и заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности, что является основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка неостребованных земельных долей. Собственники земельных долей и иные заинтересованные лица могут обращаться в течение 90 дней с даты опубликования настоящего объявления с 8.00 до 17.00 по рабочим дням по адресу: 404064, с. Садовое, ул. Садовая, 2, Быковский район, Волгоградская область, e-mail: byksadovoe@yandex.ru.

Н. МОСИЕНКО,
глава администрации Садовского сельского поселения
Быковского муниципального района Волгоградской области.

ВСПОМНИМ

1 марта исполняется 15 лет, как погиб в Чечне **НОСАЕВ Павел Васильевич.**

Он был настоящим другом, заботливым сыном, любящим отцом.

Пусть земля тебе, дорогой сыночек, будет пухом.

Любим, помним, скорбим.

Мама, брат.

27 февраля исполняется 40 дней, как ушел из жизни наш любимый и дорогой муж, папа, дедушка, брат **ИНОЧКИН Анатолий Александрович.**

Все, кто знал его, вспомните вместе с нами.

Помним, любим, скорбим.

Жена, дети, внук, сестры.



<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестыанская, 13).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: kommunar02.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.</p> <p>Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.</p> <p>Время подписания номера в печать: 26.02.2016 г.</p> <p>по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 222 Тираж 2885</p>
--	---	--	---	--